

朝陽科大與科思創簽署MOU 世界地球日攜手共創永續



朝陽科大校長鄭道明（右二）與台灣科思創總經理溫凱登（左二）代表簽署MOU，德國在台協會處長許佑格（左一）及教育部大學社會責任推動中心總主持人蘇玉龍（右一）共同見證。（圖：朝陽科大提供）

響應2024世界地球日，朝陽科技大學與台灣科思創今（22）日簽署MOU，未來雙方將透過科思創版權所有的環境故事繪本及故事活動，共同推廣具有循環經濟概念的環境保護專案，善盡社會責任。在德國在台協會處長許佑格博士（Jörg Polster）及教育部大學社會責任推動中心總主持人蘇玉龍的見證下，雙方由朝陽科大校長鄭道明與台灣科思創總經理溫凱登博士代表簽署這項企業社會責任（CSR）及大學社會責任（USR）合作備忘錄。

台灣科思創總經理溫凱登表示，2024年世界地球日主題「多一塑不如少一塑」，發出的呼籲就是企業、政府、教育機構、與社會大眾全心齊力合作，這場合作備忘錄簽署儀式背後即代表著這樣的夥伴關係。科思創在實現循環經濟上有具體的方針，為實現循環方面的目標，與夥伴、專業人士及機構的合作更顯重要且具有價值。而其中一塊重要的拼圖，正是對年輕世代的教育。科思創很高興能和朝陽科大合作推動環保教育，而這同時也是雙方繼「科思創魔法材料學校」專案，於台中市立啟聰學校成立的科思創科學社團授課合作後，所簽署的另一個合作項目。

朝陽科大校長鄭道明表示，朝陽已連續7年名列世界綠能大學評比全球百大，並榮登英國泰晤士THE世界大學影響力排名及QS世界大學永續排名，為全台唯一進榜的私立科大。很榮幸能與科思創簽署MOU，科思創是全球聚合物領導廠商，多年致力實現全面循環以達成氣候中和的目標，與朝陽推動淨零永續的方向一致，是能攜手實現CSR及USR的最佳夥伴，未來雙方將共同致力推動永續發展，彰顯在大學治理、環境保護及社會責任之綜合性影響力，展現實踐SDGs的傑出成果。

德國在台協會處長許佑格博士也提到，他樂見不同領域的專家結合他們的專長，為新世代灌輸循環經濟的概念與重要性。當孩子理解後，他們便會落實，並將讓周遭的人們也認識這樣的觀念。這次為推動永續發展目標而進行企業與大學的跨國跨界合作，誠如教育部大學社會責任推動中心蘇玉龍總計畫主持人所言，此合作締造雙贏，並對台灣與德國所共享的成就與社會價值做出貢獻。同時，教育部也將持續鼓勵各校以聯合國的永續發展目標（SDGs）作為執行USR計畫的國際連結指標，與全世界的夥伴進行交流。

這次合作備忘錄約定科思創將其版權所有、以循環經濟為主題的「用愛讓世界更精采，小小地球守護者繪本（第2集）」授權朝陽科大，台灣科思創志工與朝陽科大學子經由銀髮事業管理系張君如老師USR團隊培訓後，將前進小學進行活潑的故事導讀互動活動，幫助孩童認識塑料回收所帶來的循環經濟效應。同時，雙方也將繼續合作執行科思創魔法材料學校專案，由應用化學系主任錢偉鈞為台中市立啟聰學校的科思創科學社團授課，讓科學向下扎根，培育永續新世代。